

शुरु शर्णिमा के अवसर पर विशेष सतः
काभिन सभा का आयोजन :-

आज दिनांक 13/07/2022 दिन बुधवार को
डि० ए. वी. मुख्यमंत्री पब्लिक स्कूल में विशेष सतः
काभिन सभा का आयोजन किया गया जिसमें
शुरु शर्णिमा के अवसर पर आज बच्चों द्वारा
सुविचार, भाषण स्वतः कवितारें प्रस्तुत की गई।
साथ ही साथ इस अवसर पर विद्यालय के प्राचार्य
महोदय द्वारा भी अध्यापकों और बच्चों को शुभकामनाएँ
दी गई और जीवन में शुरु के महत्व को
परिभाषित किया गया। सभी बच्चों ने अध्यापक
स्वतः अध्यापिकाओं के चरणस्पर्श करके उन्हें
शुरु शर्णिमा की बधाईयाँ दी। इसके साथ
ही आज की सतः काभिन सभा पूर्ण हुई।

C.C. Incharge :-



Page No	
Date	



75 वाँ स्वतंत्रता दिवस महोत्सव :-

डी.ए.वी. मुख्यमंत्री पब्लिक स्कूल (करमरी) में आज दिनांक 15/08/2022 दिन सोमवार को 75 वाँ स्वतंत्रता दिवस बड़ी धूमधाम से मनाया गया। जिसमें सर्वप्रथम प्राचार्य महोदय द्वारा ध्वजारोहण किया गया। तत्पश्चात् सभी ने राष्ट्र ध्वज को सुबहमी दी और राष्ट्र गान गाया। इसके पश्चात् सांस्कृतिक कार्यक्रम की शुरूवात सरस्वती माता की प्रार्थना से हुई, प्रारंभ में प्राचार्य महोदय ने इस अवसर में जानवश्यक भाषण दिया जिसमें उन्होंने देश के अहीनों को याद किया। उनके प्रति सम्मान प्रकट किया साथ ही साथ बच्चों को उनके देश के प्रति कर्तव्यों से भी अवगत कराया। हर घर तिरंगा कार्यक्रम के तहत सभी बच्चों को अपने घरों में तिरंगा फहराने को कहा गया। तत्पश्चात् प्यार-प्यार बच्चों द्वारा रंगारंग प्रस्तुति दी गई। कार्यक्रम में भाषण, कविता, राष्ट्रभक्ति गीत, नृत्य, स्प्रोबिक्स व्यायाम और जोगा पिरामिड हुए। कार्यक्रम के अंत में सभी को धन्यवाद दिया गया। स्वम् मिठाई बाँटी गई। इस प्रकार अत्यंत हवीलबस्त के साथ स्वतंत्रता दिवस मनाया गया।

C.C. Incharge :-

Prakash

मरी
य
न
क
व
म
म



शिक्षक दिवस समारोह का आयोजन

आज दिनांक 05/09/2022 दिन सोमवार को विद्यालय में बच्चों द्वारा शिक्षक दिवस समारोह का आयोजन किया गया था। जिसका शुभारंभ श्री सर्वपल्ली राधाकृष्णन जी की फोटो में मान्यार्पण स्वयं लिपिक लगाकर किया गया। तत्पश्चात् बच्चों द्वारा स्वागत गीत स्वयं नृत्य प्रस्तुत किया गया। बच्चों द्वारा सभी शिक्षकों को पुष्प गुच्छे स्वयं पेन बैट, स्त्रप में प्रदान किए गए। प्राचार्य महोदय द्वारा सभी को संबोधित करते हुए सर्व प्रथम सभी को शिक्षक दिवस की शुभकामनाएं दी गई साथ ही साथ काफी ज्ञान वक्कि जातकारियां दी गई। बच्चों द्वारा इस अवसर पर भाषण, कविता, गीत आदि कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। सभी शिक्षकों ने अपने-अपने जीवन के सब तक से अनुभवों को बच्चों के साथ साझा किया और बच्चों को यह सीख दी कि जीवन में और वृत्ति रकावटों से कभी धक्कार नही, असफलता के आगे ही सफलता होती है। अपनी गलतियों को मानना और माफी माँग लेना एक अच्छा व्यवहार होता है आदि। बात में सभी शिक्षकों के लिए स्वल्पाहार की भी व्यवस्था की गई थी। इस प्रकार आज का शिक्षक दिवस समारोह बड़े ही सुंदर ढंग से मनाया गया।

C.C. Incharge :-

राजेश

